



联合国秘书长: IMF和世行“该改革了”

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯近日发表文章,批评国际货币基金组织(IMF)和世界银行支持欠发达国家力度不足,呼吁这两大全球性多边金融机构大刀阔斧改革。

古特雷斯指出,IMF和世行的现有架构和规则“不公平地偏向于”发达国家,而欠发达国家受益于这两家机构的程度远不及发达国家。古特雷斯说,新冠疫情为IMF和世行带来一场“压力测试”,而这两家机构协助欠发达国家应对疫情的表现“显然失败”。他列举的数据显示,疫情期间,被视为发达国家代表的七国集团从IMF获得总计相当于2800亿美元的资金,而一些最不发达国家获得的资助总计只有约80亿美

元。七国集团总人口约7.7亿,而上述最不发达国家人口合计约11亿。

他说,上述对发达国家和欠发达国家支持力度的差异符合IMF现有规则,但“从道义上而言是错误的”。“IMF和世行是时候纠正长期以来的错误和根植于现有国际金融架构中的偏见和不公了”,古特雷斯呼吁IMF和世行进行彻底改革,包括增加发展中国家在这两家机构执行董事会的代表比重、推进IMF份额改革、改善资金用途等。

据美联社报道,IMF和世行均未就古特雷斯的批评和建议直接置评,但不少专家认同古特雷斯的看法。美国乔治·梅森大学公共政策学教授莫里斯·库

格勒说,长期以来,世行行长由美国总统提名美国公民担任,IMF总裁职位则由欧洲人把持。IMF和世行对最需要援助的国家支持力度不够,正是这种“美欧长期坐庄”治理架构的反映。

国际危机研究组织联合国项目主任理查德·高恩说,美欧掌控IMF和世行决策权、非洲国家只有“极少投票权”的局面早已引发不满,而不少发展中国家也抱怨这两家机构的借贷规则加重它们的债务负担。

IMF和世行创建于第二次世界大战后,被视为美国主导的布雷顿森林体系两大国际金融支柱。近年来,越来越多新兴经济体质疑这两家机构的规则和架构不符合全球发展现状,改革呼声不断。 据新华网



多彩夏牧场

6月16日,在阿鲁科尔沁旗巴彦温都尔苏木浑都伦游牧区,牲畜在草原上觅食。内蒙古赤峰市阿鲁科尔沁草原游牧系统核心区总面积500万亩,南连大兴安岭,西接锡林郭勒大草原,是天然的优良牧场。眼下,阿鲁科尔沁旗巴彦温都尔苏木的夏牧场迎来放牧黄金季节,绿色草原绵延不绝,在牛羊、毡房的点缀下更加多姿多彩。

新华社记者 连振/摄

W 时政

共青团十九大 将于6月19日至22日在京召开

据新华社电 经党中央批准,中国共产主义青年团第十九次全国代表大会将于6月19日至22日在北京召开。目前,大会的各项筹备工作进展顺利。共青团十九大将听取和审查团十八届中央委员会的报告,修改团的章程,选举团的十九届中央委员会。

T 体育

体操亚锦赛:张清颖揽两金

据新华社电 中国体操协会消息,在新加坡进行的亚洲体操锦标赛18日收官,中国选手张清颖获得女子平衡木和自由体操两项冠军,田昊夺得男子单杠冠军,尹德行收获男子双杠季军。

W 文化

第25届上海国际电影节揭晓金爵奖

据新华社电(记者 孙丽萍 许晓青) 第25届上海国际电影节17日晚揭晓金爵奖。日本影片《658公里、阳子的旅途》获最佳影片、最佳编剧和最佳女演员奖。中国导演陈仕忠凭借影片《寻她》获艺术贡献奖;演员胡歌、大鹏并列获得最佳男演员奖;中国导演刘伽茵凭借《不虚此行》将最佳导演奖收入囊中。

H 环球

沙特外交大臣7年来首访伊朗

据新华社电(记者 沙达提) 沙特外交大臣费萨尔17日对伊朗进行了7年来的首次访问。伊朗外长阿卜杜拉希扬和伊朗总统莱希分别同费萨尔举行会晤。

据伊朗媒体报道,伊朗总统莱希17日晚会见费萨尔,就双方关系、地区局势等问题进行讨论。莱希在会见中表示,打击恐怖主义和极端主义是双方合作的重点领域之一。费萨尔向莱希转达沙特国王萨勒曼、王储兼首相穆罕默德的问候,并邀请莱希访问沙特。

苏丹冲突双方再次达成停火协议

据新华社电(记者 胡冠 王海洲) 苏丹武装部队与快速支援部队代表17日在沙特阿拉伯吉达达成72小时停火协议,停火从喀土穆时间18日早晨6时开始。根据协议,冲突双方同意在停火期间停止在苏丹境内的一切军事行动,允许苏丹境内的人员流动和运送人道主义物资的援助活动。

英国又一名保守党议员宣布辞职

据英国媒体17日报道,英国保守党议员大卫·沃伯顿因涉丑闻指控宣布辞去保守党议员职务。这是不到十天以来第四名宣布辞职的保守党议员。此前,英国前首相鲍里斯·约翰逊和他的两名盟友接连宣布辞去下院议员职务。媒体分析称,这一事件再次暴露保守党内部分裂严重。

据央视新闻

J 经济

中国跨境电商 年进出口规模首次突破2万亿元

据新华社电(记者 王民 齐雷杰 冯维健) 17日,海关总署介绍去年我国跨境电商进出口情况时说,中国跨境电商进出口规模首次突破2万亿元人民币,达到2.1万亿元人民币,比2021年增长7.1%,跨境电商为我国外贸发展注入新动能。

三峡船闸累计货运量达19.1亿吨

据新华社电(记者 李思远 田中全) 记者18日从交通运输部长江三峡通航管理局获悉,自2003年6月18日正式向社会船舶开放通航以来,20年间,三峡船闸累计运行超19.3万闸次,通过船舶99.3万余艘次、旅客1223.9万余人次,过闸货运量达19.1亿吨。

“引汉济渭”调水工程基本完工

17日,国家重点水利工程——“引汉济渭”工程调水工程基本完工。“引汉济渭”工程由调水工程和输配水工程组成。目前,调水工程已通过通水验收,具备通水条件。待输配水工程完工后,汉江水将穿越秦岭,被调引至渭河流域,补给沿线西安、咸阳、渭南等地的生活与工业用水,受益人口1400多万。

据央视新闻

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2023年7月1日、7月4日、7月6日、7月8日、7月11日、7月13日、7月15日、7月18日、7月20日、7月22日、7月25日、7月27日、7月29日下午1点举行机动车拍卖会。自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
拍卖时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市新吴区金城东路290号停车场
参与保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金,个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.austoreads.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000